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Lapunk mal száma 6 oldal, ára 1500 korona.
DEBRECEN, 1025. VII. ÉVFOLYAM, >4. SZÁM. SZÓMBA 1, MÁRCIUS 7.

E6YETERTES
Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 38,000 korona.
*vaw Egyes axám Ara 1800 korona, avav

Az emberélet
mindenesetre drága, akárkié is. 
Még az elbukott, a haszotmélkü- 
I! emberélet elpusztulása is kár, 
mert sohasem lehet tudni, nem 
változik-e a gyönge erőssé, a 
hibás jóvá, a társadalomra ér­
tékessé. Minden tiszteletet meg­
érdemel tehát a rendén ségnek 
az a huzgósága, mellyel egy 
pusztított embereiéi kiirtásának 
körülményeit vs tettesét földerí­
teni igyekszik. l)o úgy látszik, 
hogy épen abban az esetben, 
mely most állandóan leköti a 
közönség érdeklődését, talán 
túlságosan is nagy az igyekezel 
ahhoz mérten, amilyen ügyei­
met más, talán jelentősebb ér­
tékek elpusztítása, és a társa­
dalmat nagyobb mértékben ve­
szélyeztető cselekmények fel­
derítése tekintetében tnpaszta- 
ll'nk. ....

Egész, sereg rendőr és detek­
tív nyomoz a hónapokkal ez­
előtt elkövetett, és tehát szuk- 
ségképen nagyon nehezen ki­
deríthető bűnügyben. Az, újsá­
gok hasábos tudósításokat hoz­
nak a sok kézzel összeíogdosott 
pálinkás pohárról, a leszakadt 
eérnagombról és a - lehet, 
hogy bűnös, de egyelőre nyil­
ván nagyon vékony gyannokok 
alapján eljárás alá vont m eg 
ember kétségbeesett védekezé­
sének következetességéről. 
Eközben a közönség elé. tárnak 
"lyan feltevéseket, amelyek ha 
alaposak is, a bűnügy kibogo­
zására aligha alkalmasok, el­
lenben az olvasó közönség szi­
lárdabb erkölcsű részében un­
dort kelteni, a gyöngébbekben 
es fejletlenebbekben pedig rom­
lást okozni nagyon is valók.

Megérdemli ez. az esel ezt a 
szokatlanul nagy érdeklődést ’ 
Ismétlem, az emberéletért kár, 
akárkié is, de bizony aki olyan 
eletet folytat, mely különféle 
emberekkel négyszemközti ta 
lalkozással van egybekötve, ki­
vált ha no, az életének kockáz­
tatásával mindig kell, hogy 
számot vessen, s az ilyen gyil­
kosságok aránylag a társa­
dalomra nézve kevéshbe árfal 
manók közé tartoznak.

I .állunk elpusztulni sokkal 
nagyobb értékű emberéleteket.
* a nyomozás kiterjedettsége 
es a közönség érdeklődése még 
sémi mutatkozott ekkorának. 
Aijt, hogy a legutóbbi példák 
' gyikénéi maradjunk, a társa­
dalom biztonságát és a közren­
det sokkal inkább érdekelné az 
a kérdés, vajion csakugyan 
'un-e. lehet-e Magyar országon 
"Iván titkos vészbíróság, mely 

mintáit ogy az öngyilkos je­

löli Kiss Eeienv állítja halál­
ba üldözheti az igazság meg val­
lásáéi t az embereket.

\ agy Hl van a legfrissebb 
esel. Budapesten nyilt és for­
galmas utcán automobilba ül- 
lettek és elvittek egy tizennégy 
esztendős kis lányt. Senki sem 
tudja, kik és hova. Egyáltalán 
sünül olvassuk a liirarlásl fia­
tal lányok eltűnéséről, jobb 
családból valók pedig. Mennyi 
tűnhet igy el a szerényebb kör­
nyezetekből. ahol nem is veszi!, 
olyan könnyen észre a hiányu­
kul. Mennyi lürrhel el magára 
hagyatott, egyedül élő leány, 
akiről legfelebh a munkahelyén 
látják meg, hogy kimaradt, de 
olt meg könnyen napirendre 
térnek felette, hiszen munkás­
kéz van elég.

Ezek a fiatal lányuk, akik 
igy eltűnnek, bizonyára nem a

Duna fenekére kerülnek. Sok­
kal siralmasabb mélységbe a 
Duna fenekénél. Majd egyszer 
előtűnnek megint, piros orcával 
és mosolygó szemekkel és ta­
lán sokkal elegánsabb, liódi- 
lóbb ruházattal, mint amilyen­
ben azelőtt ismerték őket. t'agy 
előtűnnek halvány beteg arc­
cal. megtöri szemmel, kórházi 
lepelben. De Ha amúgy : akkor 
is a társadalomra elveszetten.

Azt a nagy rendőri erőt, amit 
egy alig felderíthető bűnügy je­
lentéktelen I észleteinek kinyo­
mozására fordítanak, nem 
voltra jobb, ha ezeknek a lá­
nyoknak a megmentésére for­
dítanák ? Nem volna jobb, ha 
arra igyekeznének, hogy ártat­
lan lányokból m- válhassanak 
Leit er Amáliák l Akkor bizo­
nyosan nem végzik életüket Lei- 
rer Amália módjára.

- ,r> \ - 'I I -i ,-i. n~i.ii'

A nemzetgyűlésen a miniszterelnök 
beterjesztette a választójogról 

és felsőházról szóló javaslatokat.
Budapest március li. \ nemzet 

gyűlés illését tizenegy órakor nyi 
tolta meg Zsitvev Tibor elnök, aki 
bejelenti, hogy Vakot» József kép 
viselő Haller István ellen össze 
lérhetetlenségi bejelentést tett, a 
melyet kiadtak az összeférhetetlen 
ségi bizottságnak 

i'sik lózsef és a fajvédők vedel 
mére kelnek Háttérnek, megálla 
pitják. liogy ártatlan az ellene emelt 
vadakban.

Ezután áttérnek az appropi iai ins 
javaslat tárgyalására.

Beik Lajos : Nagy az adó meg 
IrrlivUV A külföldi kölcsön elé tor 
nyosulo akadályokat el kell hári 
tani. A jegybank kamatlába is ma

ga.s. A rosszul jövedelmező üzeme 
kel bérbe kell adni és a vagyon 
váltság földeket gyiimölcsöztetni 
kell. A javaslatot nem fogadja el 

Bethlen István gróf miniszterel­
nök a maga és a belügyminiszter 
nevében beterjeszti az országgyű­
lési képviselőválasztásról szóló ja­
vaslatot. Kéri, adják ki' egy külön 
választandó bizottságnak, amely azt 
március hó .11-ig tárgyalja le.

Beterjeszti ezután a felsőházról 
szóló javaslatot s ugyanazt az in 
hitványt teszi.

A nemzetgyűlés így határoz 
A napirendi’ indítvány elfogadása 

után az ülés 2 órakor véget ért.
—vl IW v-v—-*»*ys

Tiz évre szól a felsőház tagjainak 
mandátuma.

A miniszterelnök által ma benvnl 
lolt felsőházi javaslat 4> szakasz 
hói áll, mely sok fontos, az egyse 
ges párti bizottság által elfogadni! 
és módosított poníol foglal maga
Imii.

A ii. szaka.,z a felsőházi tagol 
választásáról szól. mely 10 övre van 
Megállapítva

A törvényhatóságok altat a felső 
házba kiküldendő tagok válaszán 
sáról a IS it szakasz kimondja 
hogy a

törvényhatóság « felftöházha
minden nág) képviselő után egy 

tagot választ.
Budapest székesfőváros 2.i kép 

visilője után 7 tagot fog a főrendi 
házba küldeni

A II-ik szakasz szól életfogytig 
lan kinevezett felsőházi tagokról, a 
melyeknek száma negyvennél több 
nem lehel

Igen fontos intézkedést tartalmaz 
< javaslat 20" szakasza, mely sze 
rmt

S frlsöhnz jogköre Ugyanaz. Nini 
. főrendiház, volt.

\ felsőitáz megnyitásának napjá­
val az országgyűlés eddigi főrendi­
háza megszűnik A főrendiházra és 
tagjaira vonatkozó törvényeknek 
rendelkezései a felsőházra és tag 
jafrt megfelelően irányadók marad 
nak A felsállá/, megnyitásának nap­
jával a nemzetgyűlés is megszűnik 
és tagjai mini az országgyűlés kép 
viselőim/a folytatják működésüket 

Au eddig az államfői tennivalókat 
a Iörvény értelmében a kormányzó 
látja el. az országgyűlés a nemzet 
gyűlés jogállását tölti be és a kor 
Hiányzó jogköre az országgyűléssel 
szemben ugyanaz, marad, műit a 
mely öl az 1020, évi 17. I -<• értei 
mében a nemzetgyűléssel szemben 
megilleti Ha az államfői liszt az 
államfői hatalom gyakorlásának 
végleges rendezése előtt üresedik 
meg. a kormányzó Imagyar állam 
polgárok közűi az országgyűlés kei 
haza lilkos szavazással együttes 
ülésben választja meg. L végből a 
szükséges intézkedéseket haladékta 
hmul meg kell tenni Amíg az ni 
kormányzó az. esküi le nem tette, a 
halaszthatatlan államfői tennivlókat

az 1020. évi 1. i.-e l.'t. J?-ának kor­
látjai között a minisztertanács lát 
ja el.

A törvény kihirdetésének napján 
lép életbe és az.l a minisztérium, 
illetőleg a saját ügykörükben az il 
letékes miniszterek hajtják végre.

A javaslatot Bethlen István gróf 
miniszterelnök és Pesthy Pál igaz 
ságügymiuiszíev írták alá.

A ma benyújtott 
választójogi javas­
lat egyes részletei.

Budapest, március 6. Ma dél­
után 2 órakor nyújtotta be a 
nemzetgyűlésnek a választójogi 
törvényjavaslatot Bethlen mi­
niszterelnök, melyet a sajtó a 
helügyminiszteriuiYi hivatalos 
kivonata alapján már ismerte­
teti.

A javaslat cime a következő: 
„Törvényjavaslat az országgyű­
lési képviselők választásáról . 
12 fejezetből áll a javaslat és 
1 !I0 szakaszra oszlik.

Igen érdekes és sok újabb in­
tézkedést tartalmaz a X III. fe­
jezet, amely az országgyűlési 
kéj) viselő választások feletti bí­
ráskodásról szól. A 100-ik sza­
kasz felsorolja azokat a körül­
ményeket, melyek esetén a vá­
lasztás érvénytelen és az érvény 
lelenitést panasszal lehet kérni. 
A 101 -ik szakasz a pótválasztás 
érvénytelenségéről szól.

Ezután a miniszterelnök be­
terjesztette a maga és az igaz­
ságügyminiszter nevében az or­
szággyűlés felsöházáról szóló 
törvényjavaslatot.

Megjelent a tisztviselők 
előlegéről szóló rendelet.

A hivatalos lap mai száma közli 
az állami és vármegyei tisztviselők 

< - egyéb alkalmazottak, valamint a 
honvédség, vámőrség, folyamőrség 
havidíjasai es altisztjei, továbbá a 
rsendörség és az államrendőrségtag 
ja i részére engedélyezett előleg fel 
tételeit A lentieken kívül előlegei 
kapnak az önálló hitoktatók és a 
fiatalkornak bűnözése elleni vé.deke 
zésnél alkalmazott pártfogó tisztvi­
selők Az állami közigazgatásra 1 
alkalmazott, de nytigdjrn jogosító 
állási he nem töltő alkalmazottak 
továbbá munkások és napszámosok 
előlegben nem részesülnek.

A/, előlegben kizáróan vsak a/-ok 
sz alkalmazottak részesíthetők 
akik ez éri március 1-én tény 
leges alkalmazásban állanak 
tehát a nyugdíjasok, özvegyek 
és árvák előleget nem kapnak 

X cm indiainak előleghez továbbá 
azon alkalmazottak sem. akiket lél 
számapnsztási állományba helyeztek 
és -zaliaflságollnk

Az előleg összege egyenlő a 
tisztviselők vagy egyéb alkat 
mázolták március havi fizetésé 

tok 7* százalékával.
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egyetértés

iiiielx kel i-gyenlu l v.szlclbvu es ut- 
"z vlsö részlet ez évi március 

no lo-eu. a második részlet pedig 
rnujiis l,o I.Vikén kerül kifizetésre

mán ins 7

A polgári egységnek
'uli Debrecenben egv íáradiiatlun 
es önzetlen bareosa/aki évek óla 
minden módot megkísérel arra, 
lu&y a széthúzó debreceni pol­

gárságot a váiospolitika fontos 
kérdéseiben egyóciuniöriise. A 
tömörülés ptograunnja a nemes 
értelemben veti szabadelvűsé«, 
mely a varos parlamentiében kép 
\ lseivé akarja látni a \áros min 

■ len rendű, rangú lakosát faj. fele 
kezet, osztály es partkülönbség 
nélkül.

A polgárság mindig nagyon 
nehezen mozdult meg Debrecen - 
ben, holott okulhatod azon, hog\
;i iit'iii (xsszívíiivtt) polgárság mily 
csekély evői Ind kiiyjtvni, még hli 
számbeli le» t*v6s cs többségben 
műi is.

J-B'y hónappal ezelőtt a kérész 
ő*ii\ ,i len ize ti egyesit Jós pártja-

5r»*Ba,t"ár.De.280 püspök husvét A Főiskolai Kánfii. 
ISdk»Än fo*ja köszönten! gyüle- emlékünnepélye 8 

kezeiét a Nagytemplomban.
A napokban érkezelI levelé­

ben azon óhajának ad kifeje­
zési a még most Amerikában 
levő püspök, hogy „ha az Isten 
csodálatos kegyelme és szerete­
tt* megsegíti és szerencsésen 
vissza vezérli szereteti debreceni 
gyülekezetéhez", husvét első 
napján a szolgálatot ő fogja vé­
gezni. hz a híradás csak öröm­
mel töltheti el minden egvliá- 
zál megbecsülni tudó reformá­
tus egyén szivét, mert a hosszú 
é:. fáradságos útról hazatérő 
püspököt fogja láthatni és hall­
gatni igehirdetéséi. Azok pedig,

akik mar előre szerelnék tudni 
a gyűjtött dollárok összegéi, 
megfogják hallani az anyagi si- 
IotI is. Pedig minden anyaginál 
löbb az erkölcsi siker, lioyv a 
magyar reformátusok első pap­
ja ismét lel rázta Amerika köz­
véleményéi és ide fordította 
iánk a figyelmei. Vannak, akik 
íornpilni akarják a püspök ame 
'•lkai utjának sikereit, de az em­
ber gyarló, sokszor szándéko­
san és tudatosan, de legtöbb­
ször öntudatlanul róni afelé 
aki pedig többel lesz egymaga 
1,1,111 a lámadók egész iömege.'

SA'pcn sikerüli emlékütmepéh 1 
rendezeti tegnap a Főiskolai Iván 
us néhai Nagy József, Vecs<.v 

Bruckner, 1 -'S.
Küvesdv - Vccsev.

János és
kegyes alapítók emlékező

Egy debreceni szigorló orvos 
nagy sikere Berlinben.

mik jobb szárnya megmozdult. 
10§3 a liberális elemekkel egvütt 

lömörilse a polgárságot.
A. szabadelvű polgárság képvi- 

-eloj össze is jöttek, abban a jó 
hiszemben, hogy a jobboldal 
okulva a történteken, szakirt a jel­
szavakkal cs a város minden'ré­
tegének, a dolgozó lakosságnak 
helyei akar juttatni a községi vá­
lasztásoknál.

A jóhiszeműség korai volt. A 
jobboldal nem támogatni akarta 
a független cs szabadelvű polgár 
vigot, hanem uydkodni rajta \y 
O.számításuk szerint ők tévén 
többségben Debrecenben, maguk 
'■s a kér. szocialisták részére 60 
százalékot kívántak s 40 százalé­
kot átengedtek volna a liberáü- 
M'knak, de még ezeket ,s ők ros- 
tattak volna meg táji es megbiz- 
mlosagi szempontokból, u nem 

kn szocialista munkásokat pe- 
(hg általában kizárták. Ilyen ki 
v.mságok mellett nem lehet szó 
x v, X^zin- * ti «'álja meg a maga ere 
p'bcl a számarányának megi'e- 
1(1,0 képviseletet ez a párt majd 
.innak ideje», senkinek semmi ki 
fogasa ellene, de ez a percent jó- 
'al alul lesz a 00 százalékon.

Budapesten is most folvnak az 
clocsata '-ozások. Kétségtelen. 
IOfD B’d'l a -Barczv Ugrón 

szabadelvű csoporttal és a de 
inokralákkal szemben igen szc- 
reny kisebbséggé zsugorodik cisz 
sze 'Xo,u Károly pártja, még ;i 
vermesek 1.. vsai. 35 százalékra 
számítanak. Debreceni parijuk­
nak is szerényebbre kell szabni 
kívánságaikat. A debreceni pol­
gárság százados Iradicióiboz |,i 
'én nem lógja és nem akarja a 
..debreceni polgár' büszke cinévé 
WS« szűk körre. Kiválasztott cső 
poit.dm, .szorítani, hanem minta 

g Roma a \;lH,s polgárául te
em „ 71 U,,k‘,fl :,kik i" ""'go 
fepidb k r.-, szivükön viselik 1 v,

jövő fejlődé 
K s

A kuzelmuJI egy év alatt nans 
1, llunest keltett a berlini orvosi kei 
lökben egy magyar ifjúnak. Leitnvr 
A.lmn h.Mdliatnllim. de állandóan 
eredményes munkája, melyei Krnns 

1 igyes bellii,1 híres professzor
munkatársával lolvlutoll \ fárad 
!,j,;t|lím a 'legteljesebb mm
tel;ne 11 meghozta a kivuni v,u 
menyi, amennyiben alapvető kiséi 
ed munkáját, a Aagntonikus meg 

betegedések elméletéről' „apók 
>an mutatta la- Dresel berlini pro 
h 1 A"1'' a Berlini Élettani Társa 
sagban óriási sikerrel.

\ kísérletek gyakorlati alkalma 
zasa és magyarázata a Berlini' Or

kein' h jé.,agaba" a napokban. kc LI bemutatásra és az orvosi kő 
Irappirozotl érdeklődéssel vár 

jak fiatal magyar orvos hatalmas 
munkásságának alkalmazásai is 

Keilnci Zoliim, dr I.eitner Adolf
téivnr.fnVk0!£kwlv‘‘" es "‘»Iff "tin 
lep nek elismert orvosnak a fm kit
ki aiiumnmya" hosszú evek óta 
külföldön folytatja és még nem ,é 
Sen Abderhalden hallei hires pro 
tcssv.oi mik voll egyik legjelesebb
Debre^81;“1' ''’{^évéinek hire, mikor 
D<.bi (cenbe eljutott, nagy örömei
nrtr\ f barátartiak és ismerősei
ttí'honmm s~™, ^

Tagad a tömeggyilkos Reinitz bűntársa!
-Miskolc, március fi A ...........

lobbi 
lm-

Az iiiiiiej.élven a inegnvitó be 
szedet dr. szentpéteii Kun Béía 
egyetemi tanár mondta. Kegyele 
les szavakkal emlékezett me« 
Nagy Józsefről, majd bejelentette 
bogA dr. llnukun Ernő 100 OOü 
Kovesdv Imre 500,000, egy, az if' 
pisagnak magái megnevezni nem 
akaró haratja 500,000, végül ■, 
Baltazár lek* amerikai alapitvánv 
3.; millió koronával járultak 

hozza az alapiiványok kamatai 
mik növeléséhez. Így mintegy ha­
lom es lel millió került a ká'ntus 
lagjai között szétosztrásra ; u iu 
la utak 16- 1G0 ezer korona kö­
zött váltakoztak.

A muser többi számát a kántus 
agjai szolgalatták. Nagy Ernő és 

Hegedűs Kálmán igen ügyesen és 
szépén szavaltak ; Nagy Béla egy 
kedves kis novelláját olvasta fél 
nagy tetszést keltv e. Kai dós La 
jós. Magyar Bertalan, Kardos 
László es íhuroczy László preciz 
osszjátékhan nagy zenei készség 
gél adták elő Haydn „Jézus hél 
szava vinni müvének első ver 
sét.

Kimagasló számok voltak a 
{<;«',énekszámai ; különösen a 
Bolesodallal értek el nagy sikert 
Külön elismerés illeti még Szí 
gethy Gyula kán tus praezest, ki 
az énekkart nun mindennapi te- 
hetséggel vezeti.

A szép és nagyszámú közönség
elvezettel hallgatta vé

-Miskolc, »návcius fi. A nyír­
egyházi rendőrség csempészés 
közben elfogta a többszörös 
lablogyilkossággal vádolt Rei- 
ml/ Jakab bűntársát. Reimann 
.Miklóst. A nyíregyházi rendőr­
ség. miután ugyanebben az 
ügyben a kassai rendőrség tám­
pontjai alapján a miskolci rend 
őrség is nyomozott, tegnap erős 
fejezettel Miskolcra szállította 

Reimann Miklóst. Itt a midör-

>égi fogdában helyezlek el es 
péntekén reggel megkezdik ki­
hallgatását. Reimann Miklós 
nem akar tudni semmiről s ami 
fon a miskolci bűnügy-osztály 
ve/eíoje elébetárla a kassai rend 
oiseg áltál nyomozott adatokat 
'nlanunt Reinitz két bűntársá­
nak. a fogva levő Zajtzi-teslvé- 

1 elmek Reimannra terhelő 
vallomását. Reimann ekkor is 
konok tagadásban maradt

műsort és mele: 
replőknek

végig a nivó-
;en tapsolt a sze

Sodorjonmm
papirt.

.Meteorban“ szombaton ..Fev 
asszony vaiomása" és .. \z élet 
.szcimuzöttjei" Natalie Kován 
Koval a tószerepben ! Csak f,.|. 
nőiteknek ! Előadások H és X 
órakor.

Apolló : Vig-est. Alom koros 
f íx-Fox cs Villanyos vőlegény 
1—7 felvonás.

Fa

MŰSOR:
'l ocj'us Nótán kapuim}

1 üe J isztviselő-esl " "----upv-
Béi Jctszüuel

URAK!
Kemény fehér* 
neműit hófe- 

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

Bíró
kelmefestő és veov- 
tísztlt6» — Blka-énüiet-
1■].1vrr..u;

Saját éld 
előle jegyéi 

tolongás

ben váltsa 
-vinli izba. 

kells anna

meg 
mert 

leim I-
lensége'itől kíméli meg 11 agái 

Szilágyi Maivsa játszu ma i s- 
1,1 ls Boris ka szerepét a „Nótás 
kapitány sláger operettében 
(ii He hercegnő Kóbor írén.

Sehol jobban és olcsóbban 
"‘■»» mulathat vasárnap 
"fan. mini a ..Rosté 
kacagtató oju-rette 
ehiíidtísán, olcsó heh ára 

Halasi Mariska jatsz.-, 
parades szerepét vasárnap 
• A cigány“ elass/ik„s
né|)szimniil)eii.

, dél* 
Katica" 

újdonság
dvknl.
Rózsi 

este 
S/épségil

1 l énia .- A bosszú 
ra mount attrakció. ívisérő 
Szimpatikus patikus.

Vigszinház. (ily,, Elinor 
kenve „Három hét“, a legszebl 
film. melyet mindenkor leli |,á 
zak elölt játszanak.

..Meteorban * vasárnap „Sze- 
sz.getén'k xVatlmk.

ÄT’n'r r<>l'h.«*wl a fősze*

I Burgonyarák és koloradd- 
booár ellen.

X 1 iszántuti Mezőgazdasági k . 
í'h0:' a Szabolcsincgj-ci Gazda.iáfl, 
l;„>(Mileliel közösen összehívott é< 
Nyiregylmzan február hó '21-én me- 
artoU burgonya termelési érlekezle'’ 

" nek határom,Iából felterjesztéssel 
ordiil a fóldmivrtésugy, miniszter 

fűz «ykérte hogy a burgonv,-ivein 
üiimo importot fokozott vizsgálni 

. * « - ellenőrzésnek vesse alá kti 
ono.' Iigyelemme) burgonymÓL 
I- egsegre és kolorndó bogárra 

A bnrgonynrák ugyanis már XV
bo0árSZ!,mw" ,!,us/lil' a kólóra,In
bDr ,p('d'fr 1 aneiiiországbiin le 
P1 1 j n“K>' mel lékben és igv a be 
l>"'V0lás ;s:,b a legszigorúbb rtlen- 
01 /esset lesz elkerülhető 

hca m„tatot! felterjesztésében u
mi'lésunknek' ‘S' 1"'RV burRonyiiter " eit síinknek ezen növényi, illetőién
l erne k,ur,<;vökl,il való mentessége 
""u-tk önmagában véve hanem 

C1' ls végtelenül fontos, mert búi
«onv,.termelésünknek heíve Irán 
l a illesztése esetén ezen mentessé«
segét a '- ,Ve Öf''x,10r< lehető jget^v u.iny mértékben elősegítene

clŐfizelÖ'Ukel 1,3/
telette! kérjük az előfizetési ösz- 
', íCo?s“th:u‘ca 2. sz. alatti 
i.idóhivatalunkha behozni, - 

ll0gy a kébesité.s fennakadást 
"e szenvedjen.

Á fl'a behozatala
falatot Igényel* méiVei ““^^»»Bitába olyan tajrasz 

1 alá Ion k “ .í,ltlA ü1 vak regi, „agy cégeknélKiJalunk, nie Ivek " T*-Ivlkcznek. Győződ ét m1U , "f.........
lehetetlen minőségiről. ' 8 1 'lkf‘vpl'é'keink

.. V..... ' ' K' Kin Iszakemberekkel reu
utol

Meinl Gyula r. t.
Pihe iura :<i.

T
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8IMS március 7. EGYEIÉRT ES

LeirerAmália barátai közül egyfiataiembert 
még fel kell a rendőrségnek kutatnia,

Budapest, műre. 6. Lei ver Lő­
rinc csütörtök óta az ügyészség 
fogházának lakója. Ma délelőtt az 
ügy referens ügyésze, Soóky Jó­
zsef dr. ügyészségi alelnök az 
ügyészség vezetőjével történt elő­
zetes megbeszélések után 

gyilkossáy és rablás büntette 
címen indítványozta Leirer 
Lőrinc letartóztatásának jen- 

tartását.
A vizsgálóbíró csak most tanul­
mányozza át a tanuvallomási 
jegyzőkönyvet és az ügy többi ira­
tait és igy minden valószínűség 
szerint csak holnap dönt Leirer 
Lőrinc további sorsáról.

Ha jó gyanúnknak tartja az 
ügyészség azt a körülményt, hogy 
Leirer Lőrinc leányának holttes­
tét nem akarta megnézni, a leg­
súlyosabb gyamiok azonban a 
vádhatóságok felfogása szerint az 
a tény, hogy Leirer Lőrinc de­
cember 22-én találkozott a lakás­
ban az újságkihordó asszonnyal.

A rendőrség ettől függetlenül 
két irányban is folytatja tovább a 
nyomozást. Elsősorban a súlyos 
gyanuokok alapján letartóztatott 
Leirer Lőrinc ellen igyekeznek 
bizonyítékokat szerezni és ebből 
a célból főként

Leirer Amália eltűnt holmi­
jait igyekeznek feltalálni. 

Mint már tegnap jelentettük, a

főkapitányságon mindjobban meg 
vannak arról győződve, bogy az 
eltűnt evőkészletnek és egyéb ér­
tékeknek azért nem jutottak ed­
dig nyomára, mert a »lettes úgy 
tüntette el azokat, hogy a rendőr­
ségnek lehetetlen reá akadni. A 
legnagyobb valószínűség szerint 
az ékszereket a Dunába dobták, 
az eltűnt bundái és bőröndöt pe­
dig elégették. A másik iránya a 
nyomozásnak az, hogy abban az 
esetben, ha Leirer Lőrinc, mint 
azt általában hangoztatják, való­
ban ártatlan, akkor más irányban 
kell a tettest keresni.

A rendőrségen még egyetlenegy 
nyom van, amely tisztázásra szo­
rul. A kéthetes nyomozás során 
ugyanis pontosan megállapították, 
hogy kik voltak Leirer Amália is­
merősei. Ezek közül a legtöbben 
önként jelentkeztek, akik nem je­
lentkeztek, azokat a rendőrségnek 
sikerült kinyomozni és kihall­
gatni. Egyetlen fiatalember van 
még, akinek hollétéi nem sikerült 
megállapítani. Több vallomás 
hangzott el, amely szerint ez a 
fiatalember bizalmasan érintke­
zett Leirer Amáliával, gyakrab­
ban látogatott el hozzá, még pe­
dig olyankor, amikor Kcrstcns 
a Teréz- körúti lakásból eltávo­
zott. Ezt a fiatalembert a rendőr­
ségnek még nem sikerült felta­
lálni.

költő papja, aki legutóbb Pesten, 
a Jókai jubileumi istentiszteleten 
az ország nagyjai előtt emelte Is­
ten igéjének fényébe a halhatat­
lan mesemondót — drága zamatu 
vallásos költészetének legillato­
sabb virágait hinti az áldozat ol­
tárára.

Egészen rendkívüli és kivételes 
lelki gazdagodás alkalma kínál­
kozik tehát Debrecen protestán­
sainak március hó 28-ikán, szom­
baton este a Leánykálvineum 
műsoros estélyén. Beszélnek : Ra­
vasz László, Czeglédy Sándor és 
Kiss Ferenc egyetemi tanár, a 
legjobb és legfáradhatatlanabb 
árvaatya; verseiből felolvas Mu- 
raközy Gyula, énekel a kollégiumi 
kántus, szóló éneket ad elő Ré­
vész Imréné Váró Margit, Balezer 
Györgyné zongorakiséretével; fel­
lép az országos hirif Páricsy- 
kvartett, Jókai dramolettet adnak 
elő a leány középiskola növendé­
kei s énekkara, — úgyszintén a 
rákövetkező, 29-iki vasárnap ün­
nepélyes nagytemplomi istentisz­
teleten, ahol az igét Czeglédy Sán­
dor fogja hirdetni, valamint az ezt 
követő Protestáns Irodalmi Tár­
sasági matiné fél 12 órakor, a fő­
gimnázium tornatermében, mely­
nek előadói Ravasz László, Kapi 
Béla és Vargha Gyula lesznek. — 
Örömmel közöljük, hogy az ün­
nepségek iránt akkora az érdeklő­
dés már eddig is. hogy a fenti so­
rok inkább a tájékozás, mint buz­
dítás céljából Íródtak. A jegyeket 
nem is keresik, hanem mohón 
kapkodják. Mindenkinek azt ajánl 
hatjuk igyekezzék a helyet minél 
előbb biztosítani (Központi lelké- 
szi hivatal. Kálviniér 17.).

Mintha éreznék — s jó is, hogy 
érzik — Debrecen protestánsai, 
hogy itt egy páratlan lelki gya­
rapodás lehetősége mellett a deb­
receni protestantizmus egy' igen 
nagy becsületkérdéséről van szó. 
Ehliez a becsületkérdéshez termé­
szetesen hozzátartozik az a kér­
dés is, — melyet döntsön el ki-ki 
lelkiismerete szerint: — elég-é
ezekért a célokért csak a jegy árá­
val áldozni ?

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 

j be kiadóhivatalunkba Kossuth-u.
I 2., ahol díjtalanul készítünk hatá­

sos és elmés hirdetés szöveget.

Csalárd bukással 
qyanusitott asszony.

Nagy meglepetést keltett a város­
ban, hogy Kecskés Istvánná ismert 
özvegyasszonyt, kinek a Magoss- 
utcán jómenetelü hentesüzlete van. 
a rendőrég csalárd bukás vádja 
miatt őrizetbe vette. Az asszony 
hónapok óla vett fel magas pénz­
összegeket nagy kosztkamatra hi­
telezőitől, kik közül mindegyik ab­
ban a Íriszemben volt. hogy csak 6 
az egyedüli kölcsönadó. Kecskésné 
egv darabig fizette a 4—8 százalé­
kos kamatot, mikor azonban már 
teljesen kimerült, kérte hitelezőit, 
hogy míg ügyeit rendezi, várjanak 
a kamattal.

A hitelezők hittek is. nem is a ha- 
zndozó asszonynak, feljelentést nem 
igen akartak tenni, mert nem ki­
vonták a dolgot nyilvánosságra 
hozni. Azonban Imre Lajos és Wein­
ról) Mayer debreceni lakosok, kik­
nek az asszony kb. 100 millióval 
tartozott, gyanút foglak és feljelen­
tették.

A feljelentés alapján a rendőrség [ 
kihallgatta Kecskésnél, ki azzal vé­
dekezett, hogy üzleti beruházásokra 
vette fel a pénzt, azonban a sertés . 
ára leesett és ő nem birta fizetni 
a magas kamatot. A kihallgatás 
után a rendőrség az asszonyt őri- 
z the vette és tegnap délelőtt átki- 
sértő az ügyészség fogházába. Vég­
leges letartóztatása ügyében n vizs­
gálóbíró fog dönteni.

kW-**-

Az itthon munkaalkalmakhoz nem jutó 
munkások külföldön való elhelyezkedése.

Budapest, március ti. Bethlen 
István gróf miniszterelnök ma 
délelőtt 11 órakor értekezletet 
hivott össze, melyen részt vet­
tek kivüle: Yass népjóléti és 
munkaügyi miniszter, Walkó 
kereskedelemügyi miniszter, 
Rakovszky belügyminiszter és 
a külügyminiszter képviseleté­
ben Kánya Kálmán rendkívüli 
követ.

Az értekezlet tárgya a szak- 
szervezeti tanács kiküldötteit s 
azok által még a miniszter- 
elnök genfi útja előtt benyúj­
tott memorandum részletes meg 
beszélése volt. A szakszervezeti 
tanács részéről megjelentek az 
értekezleten: Gál Benő szak- 
zervezeti titkár, Knittelkoffer 

Ferenc az épitőmunkások, Sá­
volt János a famunkások és * 
még többen különböző ipari 
munkások szervezetének elnö­
kei.

A memorandum több pont-

fában arra kéri a kormányt, 
hogy tegye lehetővé, hogy az 
itthon munkaalkalmakhoz nem 
jutó munkanélküli munkások 
más országokban lielyezkedhes 
senek el, ahol munkaalkalom 
van.

Az értekezleten behatóan 
foglalkoztak ezzel a kérelem­
mel és a kormány megígérte, 
hogy a legközelebb a nemzet- 
gyűlésen szóvá fogja tenni és 
mindent elkövet atekintetben, 
hogy a kivitetendő munkások 
kedvező munkafeltételekkel ki­
elégítően elhelyeztessenek és 
egyéb szociális garanciák mel­
lett olyan viszonyok közé jus­
sanak, hogy megélhetésük — 
esetleges visszatérésük — is 
biztosítva legyen.

A szakszervezeti tanács leikül 
dőltei megnyugvással és meg­
értéssel vették tudomásul a kor­
mány által kilátásba helyezett 
intézkedéseket.

Ravasz László, Kapi Béla, Vargha Gyula, 
Czeglédy Sándor és Muraközy Gyula 

Debrecenben.
Lzek a nevek hovatovább mar 

nemcsak a felekezeti nagyságot 
jelentenek, hanem az egész ma­
gyarság lelki kultúrájának a kin­
csei, vagy legjobb utón vannak, 
hogy azokká váljanak. Dunamel- 
lék református és Dunántúl 
evangélikus püspökét már nem 
kell a debreceni közönségnek 
bemutatnunk : amannak csodála­
tos, felúlmulhalatlanul finom 
léleklntásai, emennek mély és 
hmgoló prótétnlasa már ragyogtak 
és gyújtottak itt.

Ki ne szomjuhozna rájuk mohó 
örömmel ismét V 

A Vargha Gyula lantja ma a 
legnemesebb magyar lilát zengi, a 
nagy ősz hard egy minden izében 
keresztyén és magyar poézis leg­
szebb gyöngyeit termelte ki honfi- 
hu-szaggata leikéből és fogja föl - 
liindököltetni in. Czeglédy Sán­
dor, a Dunamelléki református 
püspök helyettese egv kivételesen 
gazdag lelek forró hitének elra­
gadó Krisztusbizonyosságait hoz­
za, Muraközy Gyula, Kecskemét

Görömbey Péter 
előadása.

A Kálvinisták Templomegye- 
sitidének hilvédelmi szakosztálya 
az, amely 3 év óta állandóan tud­
ja Vonzani a közönséget. Eri­
nek egyszerű oka abban van, hogy 
olyan előadók szerepelnek, akik 
tudásuk és hitük bizonyságtételé­
vel magukhoz kapcsolják a szive­
ket és lelkeket. Tegnap este Gö­
römbey Péter, nagy kallói lelkész 
egy egészen uj témáról tartott 
mindvégig lebilincselő hatású 
előadást. A természettudomány 
modern kutatásairól és a vallá­
sosságról beszélt, ötven évvel ez­
előtt a materializmus már azt 
hitte,-hogy elérte diadalát s most 
a term eszel tudomány modern ku­
tatásai azt bizonyítják, hogy nem 
ismerjük az anyagokat, mert min­
dig újabb és újabb probléma áll 
elő. Á Röngten sugarak megis­
merése, a rádium felfedezése, a 
levegő cseppfolyósba sa mind 
olyan dolgok, amelyekről régeb­
ben senki sem tudott. Mik vannak 
még elrejtve ? Ezeket kutatni kell. 
Egy bizonyos, hogy mindezeket az 
az örök erő tartja fenn és for­
málja, akit mi Istennek neve­
zünk. Isten bennünket művészetre 
tanít, arra ösztönöz, hogy ismere­
tünket bővítsük, ez azonban ahoz 
vezet el, hogy Isten elolt leborul­
junk. A művészetben azok a né­
pek haladnak előre, ahol a sza­
bad gondolkodás nincs lenyűgöz 
ve, nincs korlátok közé szorítva. 
A magyar nép is addig áll fent. 
s úgy marad meg, ha a szabad 
vizsgálódás utján jár.

Ritka tudományos jártassággal 
bíró lelkész szólóit itt, aki művé­
sze volt annak is. hogy kösse le 
hallgatói figyelmét ezzel a téma 
val is. A gyűlésen dr. Bállá Bei 
tálán elnökölt, aki szép szavakkal 
köszönte meg az előadó fáradtsá­
gát. Imát Nagy Lajos T. E. titkár 
mondott.

Ügyvédek általános 
forgalmi adója.

A debreceni ügyvédi kamara fel­
hívja tagjai figyelmét, hogy az 
1925. évre a kir. pénzügyigazgató­
sággal létesült megállapodás alap­
ján általányozott általános forgalmi 
adónak a kamarai bizottság által 
egyénenként kivutett összegéről 
szóló kimutatás a kamara hivata­
los helyiségében közszemlére hité­
leteit és hogy a kivetett általános 
forgalmi adó havonta minden hó 15. 
napjáig az eddig lejárt 3 részlet, te­
hát március hó 15-ig kamatmente­
sen fizethető le a városi házipénz 
tárnál. Ellenkező esetben az esedé­
kesség időpontjától késedelmi ka­
mat fizetendő.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Coverkout-
Burberry-
Kotschmer
Ripsz-

kabátok
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban.
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Napi rend:
Március 7., izom bat. Protestáns . 

lamas, római kutholikus : Aquinoi 
Tamás, görög katholikus : Vazul 
^rtanu. Napkelte ti óra 30 perc. 
napnyugta 5 óra 53 perc.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje * református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Nagy Lajos; délután 5 
orakor prédikál Keresztury József 
— Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Urav Sándor; délelőtt 11 
órakor prédikál dr. Révész Imre- 
délután 2 órakor prédikál Kovács 
•Sándor. — Kossuth-utcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Se­
tess Béla; délután 5 órakor prédi­
kál Seress Béla. — Árpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
G. Nagy Béla; délután 2 órakor 
prédikál G. Nagy Béla. — Ispotály! 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc: délután 2 
órakor prédikál Marton Sándor. 
Homokkert imaházban délelőtt 10 
orakor prédikál Kovács János. — 
■Szegényházban délelőtt 10 órakor 
prédikál ifj. Csánkv Benjámin. - 
Nyilastelepen délután 3 órakor val­
lásos ünnepély. — Tanyákon : Fan- 
csfkan : Némedy István. Macson • 
theologus. Ebesen : Siposs Imre. — 
Református leánynevfllö intézetben 
délelőtt 10 órakor prédikál Szele 
Miklós, ágendázik dr. Boér Károly.

Az első paróehiális-kör férfi bib­
lia köre minden vasárnap délután 
b—/-íg, női biblai köre pedig min- 
den csütörtökön délután fél 1-től 

. ,artja összejöveteleit. Ez 
utóbbit Makay Lajos hitoktató lel­
kész vezeti.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
a Diakónissza-Otthonban, 

Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihá!y-u. 
iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u 
M; Nyilastelepi iskolában, a Dóczv- 
íntézetben és a Széchenyi-utca 4 sz 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
érakor a Füvészkert-utcai iskolában 
es délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
•arakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telen 9 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
március hó 8án, vasárnap, kollé­
gium, földszint 4. szám alatt délután 
o órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete 
V egyesénekkarának tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
F™L6~Z:lg. a, Tanító-Otthonban
Lgvhazi hivatal udvarán, kereszt- 

épület.) Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is 
lentiszleletet e hó 8-án, vasárnap
Khr r i •Órakt"' |,'ílbrv Tivadar 
lábon lelkész végzi.

/sigmond Fercn,. és Vásárhelyi 
r.t V ?a,dasai a Népszerű Főisko 
. , Tanfolyam keretében ma. szom­
baton délután kerülnek sorra, öt 
orakor \ásárhelyi Béla dr. az álla 
anos kortan! intézel tehetséges 
'atal tanársegéde kezdi meg u fér 
o/.es ellen való védekezés (immu­

nitás,) problémájának ismertetését.
Hat orakor viszont Zsigmond Fe- 
1 enc Professzor, a kitűnő előadó 
mutatja be Jókai világnézetét és re­
gényalakjait. Mindkét előadás iráni 
n 11 gyón nagy az érdeklődés 

A Jótékony Nöegylet ma. szom­
baton este 9 órai kezdettel a Biká­
ban tartandó fényes, látványos elő­
adással egybekötött tea-estélyére a 
kik szívesek voltak étel vagy ital- 
nemüeket adományozni, tisztelettel

EGYETÉRTÉS

öt évi fegyházbüntetésre ítélte 
a tábla Székely Dalma mező­

kövesdi postás kisasszonyt.

IWtö márcin# 7,

Annak idején megemlékeztünk 
arról, hogy Székely Dalma, a me­
zőkövesdi postahivatal postaki­
adója 1923 november 8-ától de­
cember ill-ig a mezőkövesdi pos­
tához Amerikából érkező, mintegy 
42 levelet felbontott cs a bennük 
levő dollárokat vagy részben, 
vagy mind megtartva magának — 
kivette.

Annakidején több feljelentés 
történt, mire a mezőkövesdi pos 
tahivatalnál a miskolci posta- 
igazgatóság vizsgálatot rendelt el. 
Ekkor derült ki, hogy 42 darab 
amerikai levél hiányzik, melye­
ket Székely Dalma ‘ tüntetett" cl. 
Két tartalmasabb levél is volt az 
Amerikából érkező levelek közt, 
melyekben külön 20 és 100 dollár 
volt. Ezenkívül közokiratbamisi- 
tásl is követett cl Székely Dalma. 
Ugyanis egy Amerikából jövő 
levelet felbontott, kivett belőle 2 
dollárt és utána a levelet meg- 1

semmisítette, ellenben az átvevő 
vevényre ráhamisitoita a címzett 
nevét.

Az ősszel tárgyalta ezt a sik­
kasztási biinpcrt a miskolci tör­
vényszék dr. Stoltz tanácsa és

1 évi és 8 hónapi 

ügy

a- I

Ingatlan árverés a városháza ta­
nácstermében. Tegnap volt a Horto­
bágy mlletti úgynevezett Kőudvar 
358. katasztrális holdas legelő ha­
szonbérleti árverése. Dacára a nagy 
kiterjedésű legelő prima minőségé­
nek. nagyon csekély érdeklődés nvii 
x ánult meg a jószágtartó gazdák ré- 
szeről a város tulajdonát képző le­
gelő iránt. Alig tiz ember volt jelen 
a városháza tanácstermében a meg­
tartott árverésen. A kikiáltási ár 
holdanként 28 aranykorona és a 
legmagasabb kínálat 14 aranykoro­
na, melyet Takács Sámuel ajánlott 
tel. A város ilyen körülmények ko­
zott nem adta bérbe a nagy kiter­
jedésű legelő területet. Mint utólag 
értesülünk, a Kőudvar bérletére 60 
kilogramm búza árának megfelelő 
utoajánlat érkezett be.

Svájci pikó és pedál női szalma­
kalapok 80-tól 120,000 koronáig a 
KALAPÜZEMBEN Piac-utca 9 sz 
Bika szálloda épület. Átalakítás 60 i 
e/yr korona.

Kérelen1 azokhoz a férfiakhoz és I 
nőkhöz, akik a központi lelkész! hi­
vataltól jegyeket vittek el vihetve- j 
zes végett, szíveskedjenek a je­
gyekkel, azok elhelyezéséről legké­
sőbb március hó 14-ig elszámolni a 
központi lelkész! hivatalban.

(.h. Percei Carola és Adler 
Henéc tánciskolájában — a ta­
vaszi kezdő és haladó kolonok- | 
ra beiratkozni lehet szombat 
délután ti órakor — a Bika kis­
termében.

Jövedelem és vagyonadó bevallá­
sa. A pénzügyminiszter ur 19,900— 
1925. számú körrendeletében felhatal 
mazta az adóhivatalokat, hogy 
egyes adózók méltánylást érdemlő 
indokolt kérelmére a jövedelem és 
vagyonadó bevallások beadására e 
hó 31-éig, esetenként halasztási en­
gedélyezhetnek.

írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé­
li úsznál.

Székely Dalmát 
börtönre ítélte.

Felebbezés folytán az ügy a 
debreceni ítélőtáblához került, 
hol tegnap délelőtt tárgyalta ezt n 
bünpert dr. Oláh tanácsa.

A vád- és vedbeszédek el­
hangzása után a bírák Ítélethoza­
talra vonult vissza és hosszas ta­
nácskozás után <i Tábla meghozta 
az ítéletet, mely szerint Székelv 
Dalmát 42 rendbeli folytatólagos 
sikkasztás és egy rendbeli köz­
ok irathamisi tás büntette miatt a 
törvényszék Ítéletét megsemmi­
sítve — 5 évi /egyházra Ítélte.

Az Ítélet ellen az elítéli védője
- I utján felebbezést jelentett lie a
- budapesti királyi Kúriához.

**1 1 ,,,*-*-i**i — \ • I, »
Meghívás. A debreceni1 Ipartestü- 

let cipész szakosztály*! ülése, mely­
re a tisztelt tagtársakat — 1925. évi 
március hó 8. napján, délelőtt fél 10 
órájára — ez utón is meghívja az 
elnökség azzal, hogy ha netalán ez 
alkalommal a határozatképesség 
nem lenne megállapítható, 8 nappal 
ulunn. tekintet nélkül a megjelentek 
számára, az ülés megtartatik.

t'vegkereskedelmi részvény­
társaság (Tisza-palota) a kép- 
keretezést bevezette. Minden e 
szakmába vágó munkát a leg­
olcsóbban vállal.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium ára 35,000 korona. Viszont- 

adóknak magas engedmény. — 
1'~*í “ Méliusz könyvkeres-Kapbató a 

kedésben.
Az időjárás. A Meteorológiai in­

tézel jelentése szerint hazánkban a 
csapadék tegnap inkább csak az or­
szág keleti felére szorítkozott. Az 
idő változóan felhős, szeles volt. de 
111:1 reggelre ismét erősen beborult 
A hőmérséklet éjjel a fagypont alá 
sülyedt. Időprognózis : Hűvös, sze 
les és többnyire csapadékos idő

Párisi tanulmány utániból 
hazatérve, a legújabb „Párisi 
Model -ékkel állok a hölgy kö­
zönség rendelkezésére. Riskó 
Béla női divatlcrme.

A Debreceni Izr. ifjak Dalköre 
felhívja tagjait, hogy folyó hó 7-én 
este 8 orakor a hitközség tanács- 
jürmében tartandó közgyűlésen mi 

nagyobb számmal megjelenni

A Budai Torna­
egylet dlsztornája.

Budai T. E. országos hirti női 
és férfi tornász csapata ma, szom­
baton este a gyorsvonattal érke­
zik meg Debrecenbe. A csapatot 
Demény Karoly államtitkár, el­
nök, Hohlfeld Henrik és dr. Heny- 
nyci Vilmos államtitkár, társel­
nökök kisérik. Fogadtatásukra a 
DIE vezetősége és tagjai tekin­
télyes számmal fognak az állo­
másnál megjelenni. Úgy a férfi, 
mint a női csapat tagjai a budai’ 
társadalom legelőkelőbb tagjai­
ból állanak. Különösen nagy az 
érdeklődés a leánycsapat zenés 
gyakorlatai iránt. Á fiatal sport­
emberek pedig Erdődy Imre tor- 
naszbajnok, Peele István és Cser- 
nay Nándor ifjúsági tornászbaj­
nokok bravúros és Debrecenben 
még sohasem látott szertornán vég 
zendő gyakorlataira lehetnek ki­
váncsiak. A DTE elnöksége felkéri 
a Club tagjait, hogy a disztorna 
után tartandó társasebéden minél 
nagyobb számban vegyenek részt.

Nurmi „históriai“ világ­
rekordot futott két angol 

mértföldSn.

n a rendezőség, hogy azt ma dél- 
mán o oratol ti óráig a Bika disz- 
lermébe (papír tálcán) felküldenl 
szíveskedjenek, ahol a Nőegvlet 
hölgyei köszönettel átvesznek. Je 
SO-ek : páholy, személy és táncos- 
jegyek Mo nár utóda (Piác-u. város- 
árnál kophotó és este a pénz-

A 8ALVATÜH SOR erősít, táplál 
Ez a valódi, müncheni sör- 

különlegesség csapolva csak a Biká­
ban és az Angol Királynőben kap­
ható. 1

Molnár László fogtechnikus, 
József királyi hureeg-utca 8 
szám.

Kovácsiparosok ülése. Felkérd- 
nek a kovács iparosok, hogy e hó 
7-en, azaz szombaton este ti óra­
kor az Ipartestület tanácstermébe 
tartandó igen fontos és minden ta­
got közelről érintő szakosztályi ülő 
sen, a tárgy fontosságára való te 
kintetttci okvetlen és mennél törne- 
gesebben jelenjenek meg. Iparié-

Megjelent Mácsay Sándor Ein-
5-w K

szíveskedjenek. Elnökség
Mészárosok figyelmébe. Ma szom 

balon este , órakor az Ipartársu- 
T” kistermében ülést tart. Kéretik 
az összes mészáros mesterek meg­
jelenése fontos ügyben. Elnökség.

Vezérkönyv ; Szele Miklós; a 
népiskolai keresztyén vallástani- 
as módszertana megjelent. K>.

lu a Méliusz könyvkereskedés­
ben. Bolt, ara 40,000 korona.

Varrógép javítások lclkiismere- 
bsui és legolcsóbban Singer Co 
\ arrogép részvénytársaságnál.
A (b,hgZdCnt S.za,thmóry Zoltán : 
A debreceni szmhaz története —
Än! ÍUSZ könyvkereske-

Egősz magyar honban 
;!!re Jar már annak :
Nincs a kerek földön
Pana FFUERMANN-nak 
Borondof, retiküll,
' ntikazeltát,
Minden! iegolcsóbhan 
Fs a legjobbat ád.

PUc-inrcA 44. sz.

A ewyork, ina re. 6. Mióta az 
amerikai atlétikai szövetség ener­
gikusan eljárt az egyik versenyé­
ben nem teljes erőből futó Paavo 
Nurmi ellen, azóta a finn olim­
piai bajnok minden startja uj vi­
lágrekord.

Tegnap Newyorkc volt a finn 
futógép. A Mad isiin Square Gár­
dánkén rendezett milingrc tódult 
a közönség, mert Nurmi kiasz 
szikus távon, 2 angol mérföldön 
indult

1 és háromnegyed mérföld be­
futása után 7 p. 51.4 mp-es világ­
rekordot mutattak az időmérő 
órák, amikor Nurmi finisbe fogott.

A közönaég lélckzctct visszafojt­
va ügyelte a lenyűgöző látványt. 
Nurmi valósággal repült a salak­
pálya fölött, megnyujtotta a lépé­
seit és sprintelve ‘szakította el a 
célszalagot.

Izgalmas pillanatok következ­
tek, majd megszólalt a megafón 
— néma csönd honolt a nézőtér- 
ségen — és kihirdette, hogy 

Nurmi csakugyan kilenc per­
cen helül 8 p. 58.2 mp.-re fu­
totta a két angol mérföldet.
Az öiömriadal elhangzása illán 

újra megszólalt a megafón:
- Nurmi elfogadta a Harward 

egyetem meghívását és Harward- 
ban megkísérli az egy angol mér- 
lolucs világrekord megjavítását.

A vasárnapi atlétikai tréning 
a f^e, futóverseny miatt nem 
délelőtt, hanem délután 3 
kezdettel tartatik meg.

óra i

?1 közgázé

2500 koronával lett 
olcsóbb a búza.

Budopest, március R. A termény­
tőzsdén a forgalom nagymérték bén 
megcsappant és csupán búzában volt 
számottevő üzlet, miután a kínálat 
nagy ménekben megélénkült. Az ol- 
sobb minőségű búza 2.500 koronával 

\s* ,/,,ssza'l m‘g a 78 kilogramos 
váu«.6 °ta ”n maradt- Ugyancsak 
leé rni v" 8 ,0Z< üányzata, amely 

HivP kurzasa,‘ tartotta fenn.
7ii ún'ia °sr„ crak j Tiezavidékt1 búza 
a j. b 5—555, pestmegvel és dunántúli 689-663.», TI Wlléftoa-
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•jb5, pcslmegyei Vs <1II- 
rozs l-l ,"i 147..i.

.180 so i á i pa 
ZiiU 120Hi(> 180. köles 272 280.

010. tengeri 255 257.5, korpa 
225 ezer korona. 100 kilogramm!

ként Budapesten.

A korona 0-0072
Ziirie.li, március 0. Paris 20.55,

I .midőn 21.79. Newvork 510.75, Brüsz 
szel 20.25, Milánó 21.12.50. llollaii- 
ilia 207.75, Berlini 125 és hélnyolcnd 
Bees 0.0078.25, Szófia .1.80. Prága 
15.45. Víii só 11.25, Budapest 0.0072, 
Bukarest 2.üfi. Belgrad 8.10

Az aranykorona mai ár 
folyama a londoni arany- 
jegyzés alapján 14,654' 
paplrkorona.

Sivár, üzlettelen 
az értéktőzsde.

Budapest, március ti A mai ren­
dezési nap alig változtatod az ár 
folyamokon A spekuláció a hél fo­
lyamán lebonyolította üzleteit és ígv 
nyereségbiztositó eladásokra vag'x 
ledezési vásárlásokra nem került ii 
sor. A kői.(remin még nem találta 
idejénvalcmuk. hogy azoknál a rész 
vényeknél is fedezze részvényeit, a 
melyeknél a lefolyt héten nagy­
mennyiségű bianco eladásokat esz­
közölt az árak letörése céljából Az 
intervenció is csak egyes papiVok- j 
nál tartotta a tegnapi árszintet, sőt 
átmenetileg még árnyereséghez is 
juttatta a részvény tula jdonosokat.
A tájékozatlanság és a bizalom hiá­
ny.i lartózkodnsra késztette a játé­
kosokat. úgy. hogy sivár, üzlettelen 
voll ma is a piac.

Az utótőzsdén az irányzat nem 
változott v forgalom szűk keretek 
kozott mozog és ív a csendesség az 
árfolyamok lényegesebb eltolódáséiI 
megakadályozta.

Hirdetmény.
A nagyet edei városi fürdőbe 

szóló gőz- és kádlúrdőjegyek ked­
vezményes villamos vasúti id tr­
és visszautazásra érvényes jeggyel 1 
együtt az Összes vonalakon kö- ; 
lekedő villamos kocsik kalauzai- i 
oá! kilenc ezer koronáért kap­
hatók. Férfi góznapok : kedd, esti- j 
törtök, szombat és vasárnap. Női 
gőznapok : hétfő, szerda, péntek.

^I'ur if L t

Figyelmeztetés.
Figyelmeztetem az érdekelt kö 

zönséget, hogv a ha jduliadházi 
vadásztársulat a kártékony raga­
dozó állatoknak pltosphorral való 
irtására kapott az illetékes haló 
ságtól engedélyt. Az engedély t. 
évi február üó-tol március 5-ig 
lartó időre szólt,

Debrecen. 1025 március I.
Di. Vas.s Karoly. 
városi tanácsnok.

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, .Miklós uccu 53. szám. 
f bukás Arány dános uccu 24. sz.)

A T Altos fiú.
Hű - HMMV. -

Irta: OLÁH GÁBOR, WM
- Miéri báni engemel 

lull a szava.
De Bakó nem moudla 

maga után ,i kis ajtói, liogv 
bon leomlult a falról.

Ács Zsuzsika nem voll 
it lőtte még eddig. És must

Lili.
• ■ ? kérdezte, és zokogásba fűlt

meg haragja igazi okai. Bevágta 
a mész, meg a vakolat nagy dára­

st- hull. se eleven. Soli a meg nem

vénél
Nagyon fajt ez a megalázás, ez a méltatlan szenvedés a szi- 

ek. Egész napon ál sirdogált. Kis cselédei vele szipoglak.
Az emberek sorsának kártyáját kavaró véletlen Sóvágó 

(iábori ép ezen a napon zavarta megint Bakó Mihály 
elébe A kocsik állomásán kereste föl ; egy kicsit be volt csípve, 
szokatlan lényben ragyogott a szeme :

Szervusz, komám. Bakó Miska ! Be jó, hogy talállak. 
Mu éjszaka elgörditesz engemel Vámospétx ie. (iyőnvörit ko­
cákra akadtam. Lefoglalom.

Gördítsen gyehennára a pokolbeli sátán, lüstölgótl 
Mihály, de csal-; úgy magában, l-enbangon ennyit mondott:

Ma nem megyek.
Nein mégy? Dehogy nem jösz. Én másnak lel nem 

ülök a talyigájáva. Fii módon akarok utazni. Pénz nem számit. 
Nesze, foglaló.

Kiveti a bugyellái isából egy százas bankói, a Mihálv zse­
bébe nyomta.

Bakónak égette zsebéi <-/ a nagy pénz. égette lelket a bi­
zonytalan szégyen ; de mit volt mit tenni ’ Odahaza hét száj 
vár a kényéire, a kenyeret 'pénzen adják, még ha felesége süti 
is nem lehet okoskodni. Nagy Gábor különben már fenn is 
ült a bordóbársony ülésen, egy újdonatúj ásót maga mellé bigy- 
gyoszlve, kiadta a parancsol :

F,löszöl kimegyünk a locos kertbe, egy pár gyinöleslál 
kiásunk ; este leszálltával, a jó hűvösben, indulunk. For ve te ! 
Mars !

Bukó lolugrott a bakra, szó nélkül közzé vágott a lónak.
Már kigyultak az első kis égi lámpák, mikor kikanyarodtak 

az epreskerti útra. A hold egészen elfogyott, vsak a csillagok 
világoltak. Nagy Gábor a hátsó ülésen iehénkedcll, iaba alatt 
egy fiatal gyümölcsfa volt kereszt befektetve, mellette az ásó 
Mindig bolond munkákon köszörülte a leikéi, most épen ilyen 
hab ók ja támadt. Sokszor kecskét ültetett maga melle a kocsiba 
azt leitatla s a mámoros bak olyan figurazást vitt végbe, hogy 
maga Bakó majd kettérepedt a nevetésben. Egyszer a kecske 
leugrott, beszabadult a halápi erdőségbe, nyoma veszett : azóta 
másféle utituvsakal választ a kupéé : most körtefával és uj ásó­
val utazik. Hogy miért ? Azt vsak a hetedik ördög nagyanyja 
tudna megmondani. Célja nincs vele. mert bizonyos, liogv út­
közben leszólja, vagy eladogatja. i

Bakónak megakadt a szeme a jó kis ásón. Kgvszer bátra- 
szói :

Adja nekem ezt a kis ásót. (Ö mindig m a gáz ta Sóvagót, I

sem? megbántottalak? ne
advkál. nesze, száz

cftaksör
csapolást a

Sambrinus
____ már megkezdte

az mindig tegezte.) Disznóólát csinálok otthon, jó lesz a geren­
dákat heásni.

Nem adom ! herdált rá Nagy Gábor.
No, hogy a sírodat ásd meg vele, susloigotl magúban 

a I ettentó fiáké rés.
I.ttőlfugva Bakó nem szolt egy árva hangol sem, pedig 

a kupéé ugyancsak beszédes kedvében volt. Félbolond esze az 
erős bortól egészen összezavarodott, fecsegett lücsköt-bogarat. 
Megszólitotla az országul két oldalán susogó Iákat : szervusz' 
öreg komám, hogy lftttyen a fittyen ? Szóba ereszkedett a Mihály 
két lovával : ismertem már a nagyapátokat is, hé ! azok is ilyen 
keszegen rázták mindig a farukat, hu terhet húzlak. Azután fel­
állott a kocsiban, rátérdelt az első ülésre és úgy döngette öklé­
vel a Bukó széles Juj tál : Bakó komám, murujj meg, mért nem 
szólsz hozzám egy veszekedett igét 
búsulj, kenyeres, befoldom a jókedved ha 
bőgő.. . Azzal egy 
iil/i zsebébe.

Mikor beértek a halápi erdőbe, az éjszaka babonás rejte­
lemmel feküdt elébük. Az óriás tölgyek régi gyilkosságokról 
beszélgettek egymás közt ; benn a mélyben határozatlan nesz­
szel rcimlgetell a süni. A kis csillagok félve pillogtak ki a lom­
bok közül. Távol, nagyon távol, elnyújtott kiáltás hasította 
ketté a csendet. Aha. koppásztanuk valakit.

A klipéi egyre darált, gajdolt. fütyüli, mint a lelő gyermek 
a a)’ el ben. 1 vv szer csak nagvol kiáll :

Hó, megálljunk !
A kocsi megáílotl. Sov ago leugrik, a km !• ul hal innia alá 

kapja, a/ ásót jobb kezébe s megindul a Tinibe, befelé.
Hova iiu-gv ? riad rá Bakó.

A kupéé oda se haji : kimér tizenhárom lépési az ország­
úitok ott levágja ásóját a földbe, lelöki a körteiái. leveli ujjasát, 
megkopj markát é* elkezdi ásni a földel.

(Folytatjuk.)

százas bankót gyűrt hátulról a makaes hakon-

MEGHIVAS.
AZ ÁLTALÁNOS FORGALMI 
BANK RÉSZV.-TÁRSASÁG

1ffl.6«Í*ll.ri!lllll!SllllZ0ll0ll!$8
1925. évi március hó 18. napján, 

(léli 12 órakor lenz Debrecenben, uz 
intézet székházában (Ferenc Józsel- 
IIl 32. szám megtartva, melyre a 
társaság részvényeseit tisztelettel 
meghívja

az IguzgutómÍK. 
Napirend :

I Az igazgatóság és a felügyelő- 
bizottság jelentése a lefolyt üzlet 
évről, az 1921. évi mérleg megái 
kipitásn, a nyereség felosztása és a 
felmentvény megadása iránti hatá­
rozat.

2. igazgatósági tagok választása. 
5. Felügyelő-bizottsági tagok vá­

lasztása.
1. Az igazgatóság és a íelügyelö- 

izoltság liszteletdijának megálla-

inditványok tárgy;

bizottsá 
pitása.

5. Ésclhges 
lása.

Figyelmeztetés :
A mérleg és a jelentések az inté­

zel helyiségében az üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot 
vsak oly önjogu részvényes gyako­
rolhat. aki részvényeit a le nem 
járt szelvényekkel cgyütl a köz 
gyillés tartamára azt legalább 5 
nappal megelőzően a társaság, vagy 
Budapesten a Magyar Általános He 
leibank központi pénztáránál le­
iéibe helyezte.

>W»li «Q I *vi ■
A szerkesztésért felelős i 

POSCH DEZSŐ.

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Miklós uooi 53. *s. — Telefen 10-42.

Lapkikrdét
felveszünk az

EG1ETERTES
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

»limn ni 111111 * 1111

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
kapható

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

üli

Til
M f
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„DEERING“ petroleum traktorok
megérkeztek

Megtekinthető a Hajdú és Biharmegye kizárólegos vezérképviseletnél

a Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-

Kélto
búiul uzotl szoba, uttai 
Piac ticcán, csinos, lu­
gas szobák azonnali1,'! 
is kiadók. Óim a ki­
adóban. 11599

Kereslet
nál Debrecen, Király ucca I. sz. alatt. — Telefon 80S. sz.
Kérjen prospektust I Kérjen prospektust I

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fla-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tói házhoz szállítjuk, 
l.r. porosz szén házhoz szál- 

I litva 90,000 és 100,000 E.

Leánykái,
14 evest, játszótársnak 
gyermeknek, bejárónak 
felveszek. Márkus. Piac.

CIPŐK
rendelvsrv leyszübb p> ley tartó 
snbb klvltolbni olenón kószflhick

Fóliáknál, Halköz 4.
Fejei és. talpa J ás és apróbb ja­
vítások gyorsan. jól és olcsón.
tisztviselőknek és intézeteknek kedvezmény!

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ 1MŰBUTOR

EBÉDLŐ-, HÁLÓ és 
LAKK csiszolt hálószoba

Telefon 10-89, WE1SZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4,, közvetlen a Marglt-ffirdű után

apróhirdetések

Debreczen es ez egész Tiszántúl közönséoe olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Ulsáo EovétertLéH.ajaUCsdá,he9,yé, 8 Tiszán,u?,8 Hír,apUJk,áa9dóh1?ay«ea'ábéa8n
és a Csáthy-téle könyvkereskedésben (Piac ucca )

8M - »ymU mm mJZÜ3&, "£,Ä
kedelmi apróhirdetés dija duplán számit!,.tik.

Ajánlat
Ujléla -vámospércsl Kiköltözés

sajut termésű fajImroL miatt azonnali bekül
, kisebb vagy nagyobb 
teteiben bármikor kap- 

I hatók. 50 Hl-en felüli 
vételnél 10°/, árenged-

Kor.
•*ját termelés, az is - j - v /, «itnjcu
mert minőiégü bakaros I mény- Debrecen, Kos 
literenként kapható va- suth ucca 9., I. e. 200( 
Űrnapodként Porosz- ~7T7 
lay ut 53. 2037 Üzlethelyiség

7, , ~ , , , lakással azonnal átadó.
Üzlethelyiség Áipád-tér 10. 2002

Vizesre kiadó szoba 
konyha, mellékhelyise 
Kekkéi és szőlő termés­
sel együtt. Homokkert, 
Gróf 1 isza István ucca 
Tb- Értekezni lehet d. 
u. 1—2 között. T701

lakással azonnal átadó, i 
Arpádtér 10, 20391 Iroda.

Szoba, i nagykereskedés, raktár
konyha, spájz, táska-; céljaira alkalmas udvari 
maráből állő lakásomat helyiségek Piac és Csapó 
hozzátartozó 2 udvar- ucca sarkán kiadók. - 
ra], nagy kerttel, ólak-1 Takarék- és Hitelinté- 
kal elcserélem városi, *ctnél. i 507
szoba, konyha, spájz- „
hói álló lakással, Csapó-! burgonya.

Gyümölcsfák,
garantált, elsőrendű 

legkiválóbb fajokban, 
I kisebb-nagvabb tétel­
ben kapható Szabó fü 
vészkerti kertésznél. — 
Lerakat Ftivészkert u. 
4 y/- T707

Elegánsait
bútorozott uccui szoba 
azonnal kiadó központ­
ban. Ugyanott ebéd és„w «mű ludassal, vsapo- -------

kert melletti Geréby-, elsőrendű minőségű lmz b Ugyanott ebed és 
telep, Fülöp ucca 10. hoz szállítva, termelő-; Va,c.cii,x, kaI’,iató. Cím 

_____ ____ unan né], Pia.- oi . i,,i,k/í„, jakiadéban. FS67
Zongora, 1 —' I Szép

elsőrendű bécsi gyárt- Kiadó ! Mosa nncki alma jutá-
««rugigm ÄtlESFss

___ f042 Csókv hentesnél. H590 1...... ............... ...— - V.5
Derecskén 600 katnszlrélls I hordós káposzta, ecetes730. szám alatt 1 eves I, , •'«•«»zirans hordos káposzta, ecetes 

kis leányt jobb csaHd das szaholcsí birtok. I ugorka, tokaji- és ho- ki «»böbÄd: L8;-^t..::moki fajborot Kupfernyt
68 ki aénók örökl£- í áliomásiól b kUÓnTé’te;: j náT," Ä7 kV herceg 

nyíre, haszonbérbe adó. ucca^ F571
Szőlő Bővebbet Deák Ferenc I' „ „
sa i se •* "6yvHI tä -»äsbku.

™ «T«‘íf:----------- -----------202b I llUbVuU kukiiUi 1)UJ 25 : seoigáius indiait. 1-572
izraelita litertől feljebb literen-

«»»Iád jó kosztol ad. ként 17,000 koronáért Vi. ,
Hunyadi u. 22, sz,, ke- kapható Széchenyi ucca j finiWiaL( k?.“yh.u* l”

11 25. Weisznál, F660|g% k,ndo' Domb

ueea 77. 2032
Társulnék.

kellő tőkém van, nőnek 
való foglalkozáshoz. — 
Ajánlatokat kerék „Női

Uridivat szabóflzememet
áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambrlnusszal szemben.
Dús választék külföldi szövetekben.

T i s z I e I c II <• I
MOROENSTERN MANÓ.
Helyi ügynököt,

ki bor, sör és pálinka 
szakmában helyi piacontárs- jeligére ka ve ér sznKTna" neI>l piaco,, tés kiadóiéból'ismert, azonnali belé- t.s Kiadójához. 2038 ; pésrc kcresek. Széchenyi
ucca 22. F566

Kiveszett
la Hatvan uccától

lesztépület. 2027
Péiukölcsönöket

K575
JUánkon

tsssfi ” l m, in Anna ^« e-.'lazunna átadó. Pété rím
—  ——..... ............ .......... ’ 1 in < 'I JI T7“>oI T"1”1

Yéfoé *. . tfútiuush mi

Ügynököket
I résziéi fizetésre való cl- j 

adásra fölvesz Ingóság- rl 
közvetítő, ref. püspöki V- nn uccatol a 
bérpalota. ->o3 t Kossu th uccun át és

-------- r'iíi vissza csütörtök dél-
Yarróleánv ( előtt egy sor igazgyöngy

azonnal felveszek, ki | amely elszakadt. Be- 
önállóan dolgozik, - j esülctes megtaláló nagy 
Schreiber Adolf, Piac {jutalomban részesül. — 
ucca 19. 2035 I Hatvan uccu 35. szám,

11, emelet. F'573
Pénztárunk!, | .......— - •

raklárnoki vagy más j Fodrászsegédet 
bármilyen bizalmi ál-j kisegítőnek felveszek 
lást kaucióval vagy an- Kárpolj. Eötvös u. 64 
nélkül keres „B“ listás j
tisztviselő. Cím a ki-1 -- " ,Keresi- k

Kiadó
Ondód, Perecz-dülőbcn 
5 kai. hold föld búza 
vetéssel. Kiadó kis 
Ma csőn 13 kát. hold 
föld megszántva, azon­
nal átvehető; Veress 
ueea 20. 1910

1*721
adóban. 2036 I március 15-re gazdasz-

KKRKS szonyt vagy házvezető­
nőt, aki a főzést is vál-uri emberkülönbejárutu 

uceal bútorozott szobát.______  lelje és egy jó szoba-
ttrl helyen ebéd-, vneso húnyt. Bogathv .fóssef- 

nc Nyírbogát. Szabolcs

Fuj borok
szenlunnapusztai szőlő 
telepről (Vámospérc-s 
mellett) 1923. évi Syl­
van I, Furmint és Nagy­
burgundi, 1024. évi 
Kadarka, Erdei, Kövi­
dinka, Ezerjó, Riziing 
és Nagy burgundi minő 
ségekben hordónként 
vendéglősöknek és korcs 
márosoknnk eladó. Er 
tekezhetni naponta dél 
után 3—5 óráig Török 
Bálint ucca 18., föld 
szint. H574

rávul. Ajuulatot Egyet 
érlés kiailohii alnüiba 
.,Tisztviselő“ címre kér.

megye. H600

tiérbeveszek
fia te] pár részére hóna • 
pos szobát, esetleg kom I 
na használattal, (labor, 
Hatvan ucca 1., II. 5. 
Telefon 8—23. 2007

10 milliót
koszt kamatra keresek 
ingatlan fedezetre vagy 
kézizá lúgra. Egye t értés- 

2013 I

Eladó I
mindenféle bú­
torok Jutányos 

árban

Szentpéterl
Széchenyi nooz 8. zz.

be eim.

Klsmeeson,
a Dragotha-Iéle birtok 
hói 18 és 20 hold első 
osztályú föld részletek 
ben is eladó. Dr. Pécsx 
ügyvédnél, Verb6czy u. 
2. sz. '1696

Kiadó
6 HP. magánjáró csép 

I lőgarnituva vagy elc*e 
rélem 8 HP. lokomo 
hl lért. Rózsám Imre, 
Hajdúnánás 641. szám.

f'558

\ lueellér
kerestetik lakás ellené- i 
ben. Cim lilső Szilágy-1 
sági, Csapó ucca 7. sz.

2018

EladAa

Kiadó
Eötvös ucca 50. sz. mo I dein családi ház, égé 

] szén beköltözhető, ügy 
nököt díjazok. 1559

KÉT
szobás lakost keresek 
leiepéssel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyliás és 
vernndás lakást adok.

1562a
Használt

könyveket egész könyv­
tárakat állandóan vá­
sárol Harmathy könyv- 
kereskedése Ftivészkert 
ucca 14. H517

Bádogos-
cs fényező tnnoncok 
Jó fizetőssel felvételnek 
Gebauer fémárugyámál 
Honiokkert, Hid u. 10.

1703
Tanulók

fizetéssel felvételnek 
Füszerke rés kedelmi 

Részvénytársaságnál
Piac ucca 41. F554

Kiadó
Hajdúböszörményben a 
914-a. számú ház kores- 
ma- is füszerüzlcttel, 
két szoba, konyha, pin­
ce és mellékhelyiséggel. 
914 b. számú több rak­
tárhelyiséggel, mely ke­
vés renoválással lukás­
nak is használható kü- 
lőn-külön vagy együtt 
**• — Értekezni lehet 
ugyanott. _ 2038

Zongora
rövid, bécsi gyártmány 
nagyon Jó hangit, eladó. 
Erőss Lajos «cea 15.

2041

Kiadó
kel ágy és egy padlás 
lépcső. Nagy szűcsnél. 
Szent Anna 3. H589

■Vagy szegesen
6 hold első osztályt! 
szántóföld eladó. Érte 
kezhetnl Arany János 
ucca 44. 11566

Ócska
ebluktokok, ajtók fc> 
vaskályhák jutányosán 
eladó. Alföldi Takarék 
pénztár Raktár válla 
fata. Pesti u. 2. F568

GummlkerekfJ
hintó és sárga Észtet- 
háxy kocsi eladó, Hat­
van ucca 4. 2024

Eladó
többféle féderos kocsik 
és kocsi szekrények, ka 
rekek. Nagy Imre Pesti 
ucca 7. F674

Trágyái
veszek és háztól kibor­
da tóm Cimet Kossuth 
ucca 9,, házmesterhez 
kórem. 11.588

Faragott
hálószoba bútor sürgő­
sen, olcsón eladó. Mea- 
tekinthető délelőtt. — 
Bún dl u. 8. 2025

\ arrógép,
kifogástalan aiiapotbán 
700,000 koronáért cl 
adó. Csapó u. 93. T72u

,\agy
mennyiségű csutka és 
szalma van eladó. Cím 
Egyetértésnél

Eladó
5 öl tölgy hasábfu, ölen 
ként 680,000 K. Varga 
ucca 11. H602

Kvártély os
lehet étik és egy kom ót 
eladó. Varga ueea 28 
ajtó 2. T705

Kiadó
gyümölcsös Tócósktrt, 

1979 Aezél ucca 16. Azon hl 
j (lY ~1 vtfl a város közepén

látható Iránti Curir tiáa P.I P'Y1 . I,.,e, te,lek'
olcsó,. cn,i„ Kgmér? 27 hV1'i rí1 .P‘apÓa“,' 
lésnél v>,-7 > héztulnjdonosnál17761 H60i

Húsvéti
szünidőre bútorozott 
szobát keresek. Ueák- 
szoba is megfelel. Aján- 
látokal B.tsky Vilma 
Kylrbakta címre, p.565

Német
kisasszonyt 4 éves fiam 
mellé sürgősen keresek. 
Esetleg oeak nappalra. 
Fim a kiadóban. F'57(j

Villamos világítás

JJfJj MÁWÁSSi LAJOS
Péterfia boca 87. isátn. - Telefee 1 IS-S4.
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